СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ И РАССЫЛКУ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Я, fullname, паспорт гражданина РФ серии passport.serries № passport.number, выдан passport.issued date passport.isued by (к/п passport.department code),

по собственной воле даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Блай» (ОГРН: 1247700344715, адрес места нахождения: 117218, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Академический, ул Кржижановского, д. 15, к. 1, помещ. 2/1/3 ООО МКК «Блай»), на получение и рассылку рекламных материалов, в т.ч. информации о:

- об услугах и акциях партнеров ООО МКК «Блай»;
- соответствующей информации в целях предоставления мне денежного займа и заключения договора займа с партнерами ООО МКК «Блай».

Мне разъяснено, что я имею право отказаться от получения и рассылки рекламных материалов ООО МКК «Блай», что не является основанием для отказа в предоставлении мне потребительского займа у партнеров ООО МКК «Блай».

Согласие дано сроком на 50 (пятьдесят) лет, после чего утрачивает силу.

Давая данное согласие, я проинформирован, что оно может быть мной отозвано в любой момент путем направления ООО МКК «Блай» заявления в письменном виде любым способом, позволяющим идентифицировать меня как лицо, давшее согласие на получение рассылки.

В подтверждение вышеизложенного даю свое согласие на получение и рассылку рекламных материалов от ООО МКК «Блай» путем направления мне SMS-уведомлений на абонентский номер телефона **phone**, а также сообщений на адрес электронной почты **email**.

fullname

паспорт серия passport.series № passport.number выдан passport.issued date passport.issued by

код простой электронной подписи: verif_code_app.

дата: approved date г.